

华苑煤业公司： 10104 综采安装任务高效完成

近日,太原煤气化华苑煤业公司安全高效圆满完成了10104综采工作面的安装任务。10104综采工作面安装支架共计122组,支架型号为ZYG6800/24/48,单班安装记录3组,日均安装支架9组,试运行准备工作有力的保证了矿井正常生产接续。期间,未发生一起安全事故、一次设备故障影响事件和一起“三违”行为。

太原煤气化华苑煤业公司安全高效圆满完成了10104综采工作面的安装任务,试运行准备工作有力的保证了矿井正常生产接续。

统一思想 凝聚共识

围绕此次安装任务,该公司上下统一思想、明确目标、振奋精神,敲响战鼓,党员带头冲锋一线,广大职工奋勇征战,连啃硬骨头,打赢主动仗。积极开展“三知”“四讲”“五访”活动,通过动态排查、宣传引导、疏导化解,充分发挥思想政治工作暖人心、得人心、聚人心、稳人心的重要作用,一线职工思想统一,干劲十足。每日班前会集中观看“黑色三分钟,生死一瞬间”警示教育片,从思想上、认识上提升了安全意识水平和自保互保能力。严格落实岗位责任制,遵守作业规程、安全技术措施,服从管理,正确佩戴和使用劳动防护用品。加强对起吊、运输等环节的管控,认真梳理作业场所安全风险管控清单,确保了安全工作万无一失。

超前谋划 精心组织

本次10104综采工作面的安装任务面临时间紧、任务重、人员紧张、现场作业环境相对复杂等诸多因素,为确保安全管理工作万无一失。该公司专门成立安装工作领导小组,相关技术人员深入现场,对工作面支架安装措施、工序进行反复论证,制定了《10104综采工作面作业规程》《支架安装安全技术措施》《初采初放安全技术措施》,确定了安装工序工期图,对地面装车、绞车安装布置、支架运输路线及方式、工作面安装及设备维修更换等进行科学的任务划分。各职能部门和综采一队依据各自职能从安全管理、技术保障、材料供应、现场施工等多方面进行了明确的职责分工。

严查隐患 筑牢防线

在此特殊时期,该公司严抓安

全管理环节,扎实开展“三抓一除”促安全百日攻坚行动,加大了工作面安装期间的隐患排查整改力度,确保工作顺利进行。全体管理人员积极主动深入现场,靠前指挥,监督到位,进行重点环节专盯专防,确保各项要求落实到位、安全万无一失。领导干部充分发挥示范带头作用,每天深入井下,在井下现场协调调度,保证每一个环节畅通、每一道工序安全、每一个岗位可靠、每一班进度平稳,及时发现并解决安全生产工作中的各种问题,为广大职工树立良好榜样。

同时,积极开展“周四安全活动日”把安全责任、安全理念、安全制度落实到每个岗位、每位职工,为实现安全生产工作目标打下了坚实基础。综采一队在班前会上,对参加安装任务的职工加强了作业规程、措施、标准培训,所有职工对安装过程中重点环节的技术要求及安全措施进行重点学习,实现安装期间安全无事故。

经过全矿上下一心,攻坚克难,安全顺利如期完成了10104综采工作面的安装工作,为矿井的正常生产接续奠定了坚实基础。

(郭文正)

山凹煤业： 多措并举切实做好 矿井消防安全工作

市场信息报 为深刻汲取“11·16”火灾事故教训,太原煤气化山凹煤业扎实开展消防安全工作,确保矿井安全平稳,切实保障职工生命和财产安全。

该公司普及消防安全知识,加强消防安全宣传力度,进一步提升职工消防安全知识及灭火技能,定期开展消防安全知识培训,组织专业人员为职工讲授各类灭火器材的使用方法及其性能、发生火灾的起因和防范重要性以及消防安全管理方法和管理制度等内容。通过消防安全知识培训,进一步强化了职工的消防安全常识和防范火灾意识,提高了火灾防范和火场逃生的自我保护能力,避免消防安全事故给职工造成生命和财产损失。强化消防安全检查,防范消防安全事故,由安监部定期开展消防安全无死角全面检查。此外,该公司将持续加强矿井消防安全工作开展力度,让消防安全知识深入人心,增强做好消防安全工作的责任感、使命感和紧迫感,确保消防安全、生产安全,为公司安全生产奠定了基础。

(冀旭霞)

晋普山煤业公司： 液压支架检修工作 推进正常

市场信息报 为切实落实好晋能控股集团“15字”30条经营管理措施,进一步挖掘内部潜力,降本增效,提升企业经济效益,针对井下生产工作实际,太原煤气化晋普山煤业公司组织技术力量,对90220工作面出井的采煤机、刮板机需维修部件及100余架ZY4600/09/18液压支架进行检修,维修好的支架投入到90221工作面使用。

经过十余天的连续奋战,在综采一队的通力配合下,采煤机、需检修的刮板机部件、80余架支架依次入井安装投入使用,通过此次检修,既展现了公司员工求真务实的工作作风,又为公司成本管控节约了外委维修费用,真正做到了修旧利废、降本增效。据不完全统计,此次支架检修为公司节省维修资金上百万元。

(赵志宏)

华实公司： 汲取事故教训 切实加强安全生产工作

市场信息报 为深刻汲取近期安全事故教训,推动公司落实安全生产主体责任,严防安全事故发生,太原煤气化华实公司坚决落实集团公司关于安全工作的应急响应机制,以开展“三抓一除”促安全百日攻坚行动为契机,认真分析当前安全形势,进一步明确任务、压实责任,切实加强安全生产工作。

该公司各部门、各生产车间,深刻汲取近期各类安全事故教训,强化安全风险意识和底线思维,引以为戒,举一反三,时刻绷紧安全这根弦,以毫不懈怠的紧迫感扎实做好各类安全工作。层层压实责任,狠抓措施落实,深入开展安全生产专项检查,各检查组严格按照“三抓一除”促安全百日攻坚行动要求,从严从实地督导检查具体工作推进情况,有效防范化解火灾火险各类隐患。

同时,该公司主动强化消防安全应知应会学习和警示教育,充分利用周四安全活动日,进一步向公司干部职工大力普及消防安全常识和逃生自救技能,持续提高火灾防控本领,确保公司安全生产工作高效落实。

(冀俊芳)

太原煤气化华远物流公司开展迎新趣味活动



玉兔辞旧岁,金龙贺新春。为答谢全体职工在2023年度为公司做出的努力和贡献,发扬积极向上、富有活力的企业精神,同时为了增强团队凝聚力,体现团队合作精神,增进员工之间的沟通交流,丰富员工的文娱生活,太原煤气化华远物流工会组织策划了迎新趣味活动。

“手忙脚乱”“无敌风火轮”“摸石头过河”“极速三子棋”等趣味纷呈的游戏,《小白杨》、《不再犹豫》、《告白气球》等经典旋律伴随着掌声欢呼声回荡在整个大厅……这里没有华丽舞台,但有华远人的梦想;这里没有夺目的明星,但每一位员工都是我们心中的偶像!华远人用自己的热情来演绎精彩人生,展示别样风采,表达了华远人对生活、对工作的热爱!

(田洁琼摄影报道)